

请叫她艺术家艾敬

师从张晓刚,歌手艾敬在中国国家博物馆开综合艺术展。该展览也是国博的第一个当代艺术个展

经过两年多的准备,艾敬综合艺术展将于11月20日—12月9日正式在中国国家博物馆开幕,这是艾敬近几年最大规模的艺术创作成果展示。展览将呈现艾敬过去10年创作的200件作品,集中了绘画、雕塑、装置、影像等诸多艺术形式。担任这次展览策展人的是中国国家博物馆副馆长陈履生。艾敬曾是中国民谣创作歌手,曾凭《我的1997》唱红了大江南北,她的《流浪的燕子》也曾广为传唱。

知道吗?

艾敬已办过数次个展

艾敬的此次个展并非是她个人的第一个艺术个展,在2008年的时候,她就已经在北京著名的今日美术馆办过个展,2009年,她更是在上海和纽约都办过个展。然而对于中国国家博物馆这样一个官方的博物馆,这却是第一个当代艺术个展。对这样的一个机会,艾敬表示“这是我的荣耀”。她说,国博是她心目中的艺术殿堂,珍藏着中国历史文化的瑰宝,国博

看重她作品中传达的美好和爱。

知道吗?

张晓刚是艾敬的老师

在艾敬的展览名字中,总能见到“爱”的主题,这次展览,“爱”也贯穿了展览的作品中,从女性视角出发,用艺术家独特的细致观察,将宏大叙事之间复杂的关系以平实真切的方式表达出来,丝丝入扣,并且给人耳目一新的感觉。上世纪九十年代初,艾敬创下了华语歌手海外销售纪录,之后旅居国外,

淡出歌坛十几年,一直在国外从事绘画、影像艺术和装置艺术。1999年,艾敬跟随著名当代艺术家张晓刚学习绘画,在这次展览中,也会有这期间创作的作品呈现。

策展人陈履生认为,艾敬将一种貌似平铺直叙的表达,变成流行于公众之中并为公众喜爱的流行文化,反映内在的深层意蕴,在小中见大的特殊关系中传达了作品所具有的独特的审美魅力。

范筱苑



艾敬艺术作品《生命之树》

艺术评论家赵力点评:在我看来,装置作品《生命之树》是关于“爱”的深度延伸。《生命之树》是将“爱”泛化为对人类生存环境的热忱关切,“当代中国人以惊人的速度在前行,然而生存环境的损失是令人痛心和需要反思的”。艾敬希望这样的作品能够建立起一种和观赏者之间的互动关系,并且借助于这样的互动关系走进观众的心灵,从而激发起大家的真诚愿望和美好想象。



《生命之树》

艾敬

萧淑慎狂甩18公斤赘肉



据台湾媒体报道,今年5月,台湾女艺人萧淑慎因吸毒入狱,7月被假释。虽然只有两个月时间,但出狱时的萧淑慎已经一副“肥婆”模样,身材臃肿爆肥至72公斤。本月17日萧淑慎假释期满,却被发现已经成功瘦身,暴瘦了18公斤。据称,萧淑慎的急速瘦身,其新欢张景雄功不可没。在张景雄的劝说下,她练习拳击格斗甩掉18公斤赘肉。 陈家莹

暮光男女“合体”秀恩爱



虽经历了劈腿风波,但暮光男女罗伯特·帕丁森和克里斯汀·斯图尔特在最后关头还是重归于好,并于美国时间11月12日晚携手出现在《暮光之城:破晓(下)》全球首映礼的红毯上。两人面对闪光灯摆出各种姿势,并不时耳语,似乎在力证两人已成功复合。 杨林



泰州女彩民凭感觉选号 领走双色球564万

10月30日,双色球第2012128期,当期全国中出9注一等奖,单注奖金555万元,被江苏、广东、广西等地幸运彩民中得,江苏的1注一等奖被泰州彩民领走,中奖彩票是一张10+1复式票,此票除中得1注一等奖之外,还中了24注三等奖、90注四等奖、80注五等奖和15注六等奖,合计中奖奖金564.643万元,此票的出票时间为10月30日12点45分21秒,出自泰州市高港区口岸柴墟东路32120239福彩专卖店。11月1日,省福彩中心兑奖大厅来了一位女大奖得主,这位女大奖得主姓潘,就是2012128期泰州中出的564万元的获奖者。

据潘女士介绍,她是泰州当地人,目前与丈夫经营一家企业,家庭经济条件相对宽裕。买

双色球有六七年了,想到就去买一张,基本在100元以内,自选比较多。空闲时间里,潘女士总是手机不离手,除了玩游戏、看新闻,她最大的爱好就是上网查看每一期的双色球中奖号码。在潘女士每期所买的双色球中,有几注是采取守号的方式投注,如果隔几期不中就换号;另外几注则是随时变化,跟着感觉走。谈及中奖号码的选择,她说:“选号其实并没有什么技巧可言,每次投注前,我都是先查询前几期的中奖号码,根据感觉判断哪几个红球号码可能会重复出现,然后再选出几个中出希望比较大的新号。因为双色球每期开奖中重号的概率很高,所以我不会全部选择新号,这叫‘喜新不厌旧’。至于蓝球也一样,全凭感觉。”

10月30日中午,潘女士来到高港区口岸柴墟东路32120239福彩专卖店。走进投注站后,潘女士先是来到号码走势图前,观看了一会近期的号码走势,然后凭感觉在纸上写下了10+1复式投注号码,紧接着把纸条交给销售员,请销售员打出彩票。出票后,潘女士付了彩票款离开了投注站。第二天,潘女士来到昨晚买双色球的投注站,打算核对一下昨天买的双色球,顺便再买上几注,可投注站销售员临时有事关门,她只好回家。回家的路上,潘女士用手机上网查询当期开奖号码,并且拿出昨天买的彩票和当期开奖公告核对。不看不要紧,这一看让潘女士惊呆了:6个红球和1个蓝球全都对上了!实在无法相信,潘女士拿着彩票

一遍遍地核对,确认没有看错。再看一下奖金,粗略算了一下至少有560万元!潘女士面对手机,心情无法平静,马上告诉了家里人。全家人又上网查了一遍:果真是一等奖,太难以置信了!惊喜过后,潘女士松了一口气:“还好投注站关门了,否则我这一对奖,投注站的人都知道是我中了大奖。”

面对这突如其来的564万奖金,潘女士有点手足无措。自己的家庭状况还算不错,这500多万奖金似乎也没有特别需要用到的地方。捐款是肯定的,准备自己去做个公益慈善活动,为社会做点贡献。但是其他的钱呢?潘女士认真想了一会:“先存着,将来留给女儿用。”

雷雨

彩市万花筒

锡城一准妈妈喜中“荷塘月色”25万元

无锡新区春风村一位80后准妈妈赵女士晚间散步时,在福彩投注站兴致一来随手要了两张10元面值刮刮乐“荷塘月色”,竟意外收获该票头奖25万元。

说来谁也不相信,这位怀孕八个月的准妈妈每天都在家附近散步,每次散步都会路过福彩投注站32020368站点,但基本只是在外看看门面,透过亮堂堂的厅内灯光看到厅内围坐了好多彩民,面对走势图在议论纷纷。

11月9日晚,准妈妈小谢终于忍不住好奇心,走了进去。大家一看来了个大肚婆,都把注意

力放在了小谢的肚子上。店里有人对小谢说,听说大肚子的人手旺,试试买彩票吧。小谢对电脑票确实不怎么了解,兴致一来,问销售员要了两张10元面值的“荷塘月色”。正巧,零散的票刚卖光,销售员立即打开一本新的,小谢在新的一本“荷塘月色”中随意挑选了两张,在柜台边细心地刮起来。对刮刮乐玩法,小谢还是有点了解的,以前在镇上有小卖场在集中销售,自己曾中过不少奖。

“荷塘月色”有三个玩法区域,区域一是在九个图案中获取三个相同图案,即中奖,可获得

对照表中相应的金额;区域二为出现青蛙即中奖,中奖金额直接标示在旁边;区域三为典型的对数字,即“我的号码”中与“中奖号码”有一致的号码,即中奖,中奖金额直接标示在号码下方。小谢正是在区域三中“我的号码08”与“中奖号码08”相一致,更幸运的是,这个一致数字带给她的是25万元头奖。刮到25万元大奖的准妈妈小谢在投注站内欣喜若狂,投注站内的彩民们啧啧佩服这位幸运的妈妈。“宝宝,咱们中到了25万元,给你当教育基金哦。”

孙天明



中奖票样

彩市公告牌

通州一彩民 中福在线再中25万

11月7日,通州中福在线通海路销售厅创造了奇迹:一票彩民购买者在同一台投注机、玩同一款游戏、再次中得25万元大奖。

中奖彩民章先生今年40岁,从事装修工程,平时喜欢利用业余时间到中福在线销售厅休闲娱乐,同时为社会福利事业奉献爱心。11月7日上午,章先生跟往常一样,坐到曾经在2010年7月14日中过25万元大奖的9号投注机前小玩一把。同样是根据感觉适时变化分值投注,就在拍到第二关时,连续的得分让他坚持保持每注200分且全选5注进行投注。突然屏幕中间黄色一片,紧接着出现“恭喜中得累积奖250000元”的字样。因为有中过25万的经历,章先生不由自主地叫出:“我又中了25万!”旁边的彩票购买者以为他在开玩笑,就连工作人员也不相信。直到三关投注完毕,投注机上显示“未兑奖金250000元”时,大家才相信章先生真的中了25万元大奖。

章先生自2010年7月14日中过25万元大奖之后,闲暇时就到通州中福在线通海路销售厅玩“连环夺宝”游戏,运气好的话,略有盈余。兑奖时,章先生表示,玩“中福在线”就没想过会中大奖,只是工作之余一种放松,最主要还是为社会福利事业作力所能及的贡献。

“连环夺宝”游戏玩法很像大家平常玩的“俄罗斯方块”或者“连连看”,1元等于100游戏点数,每次可选择1至5注进行投注,分别在4×4、5×5、6×6的方形区域内随机派发各种颜色形状的宝石,满足了第一关16个宝石相连,第二关20个宝石相连,第三关24个宝石相连,即可获得大奖25万元。

吴德华